
Nome: SoluzioniProblemi di divisione di parole (3÷2) con resto

Matematica www.CommonCoreSheets.it
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Risposte

1. 17

2. 11

3. 26

4. 22

5. 31

6. 15

7. 14

8. 29

9. 6

10. 13

Risolvi ogni problema.

1) Un negozio di film aveva trecento sessantuno film che mettevano
sugli scaffali diciotto. Se il proprietario volesse assicurarsi che
ogni scaffale avesse lo stesso numero di film, di quanti altri film
avrebbe bisogno?

361:18 = 20 r1

2) Dario aveva seicento cinquantuno carte da baseball che sta
mettendo in un raccoglitore con sedici su ogni pagina. Quante
carte avrà sulla pagina che non è piena?

651:16 = 40 r11

3) Un negozio di alimentari aveva bisogno di settecento settantadue
lattine di piselli. Se i piselli arrivano in scatole con trenta lattine in
ogni scatola, quante scatole dovrebbero ordinare?

772:30 = 25 r22

4) Viola ha ricevuto ottocento ottantasei dollari per il suo
compleanno. In seguito ha trovato dei giocattoli che costavano
trentadue dollari ciascuno. Quanti soldi le sarebbero rimasti se ne
avesse comprati quanti più poteva?

886:32 = 27 r22

5) Ogni casa costruita da un falegname ha bisogno di venti lavelli. Se
comprasse seicento trentasette lavelli, quante case coprirebbe?

637:20 = 31 r17

6) Un costruttore aveva bisogno di acquistare schede seicento dodici
per il suo ultimo progetto. Se le schede di cui ha bisogno sono in
confezioni da quarantadue, quanti pacchetti dovrà acquistare?

612:42 = 14 r24

7) Un ristorante deve acquistare duecento settantaquattro nuovi piatti.
Se ogni scatola contiene ventuno piastre, quante scatole dovranno
acquistare?

274:21 = 13 r1

8) Anna aveva novecento diciannove foto da inserire in un album
fotografico. Se ogni pagina contiene trentuno foto, quante pagine
complete avrà?

919:31 = 29 r20

9) Bianca aveva novecento trentanove centesimi. Voleva mettere i
centesimi in pile trentacinque, con la stessa quantità in ogni pila.
Di quanti centesimi in più avrebbe bisogno in modo che tutte le
pile siano uguali?

939:35 = 26 r29

10) Simone ha comprato ottocento ventinove caramelle da regalare a
sedici dei suoi amici. Se volesse dare a ogni amico la stessa cifra,
quanti pezzi gli sarebbero rimasti?

829:16 = 51 r13
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Risolvi ogni problema.

1) Un negozio di film aveva trecento sessantuno film che mettevano
sugli scaffali diciotto. Se il proprietario volesse assicurarsi che
ogni scaffale avesse lo stesso numero di film, di quanti altri film
avrebbe bisogno?

361:18 = 20 r1

2) Dario aveva seicento cinquantuno carte da baseball che sta
mettendo in un raccoglitore con sedici su ogni pagina. Quante
carte avrà sulla pagina che non è piena?

651:16 = 40 r11

3) Un negozio di alimentari aveva bisogno di settecento settantadue
lattine di piselli. Se i piselli arrivano in scatole con trenta lattine in
ogni scatola, quante scatole dovrebbero ordinare?

772:30 = 25 r22

4) Viola ha ricevuto ottocento ottantasei dollari per il suo
compleanno. In seguito ha trovato dei giocattoli che costavano
trentadue dollari ciascuno. Quanti soldi le sarebbero rimasti se ne
avesse comprati quanti più poteva?

886:32 = 27 r22

5) Ogni casa costruita da un falegname ha bisogno di venti lavelli. Se
comprasse seicento trentasette lavelli, quante case coprirebbe?

637:20 = 31 r17

6) Un costruttore aveva bisogno di acquistare schede seicento dodici
per il suo ultimo progetto. Se le schede di cui ha bisogno sono in
confezioni da quarantadue, quanti pacchetti dovrà acquistare?

612:42 = 14 r24

7) Un ristorante deve acquistare duecento settantaquattro nuovi piatti.
Se ogni scatola contiene ventuno piastre, quante scatole dovranno
acquistare?

274:21 = 13 r1

8) Anna aveva novecento diciannove foto da inserire in un album
fotografico. Se ogni pagina contiene trentuno foto, quante pagine
complete avrà?

919:31 = 29 r20

9) Bianca aveva novecento trentanove centesimi. Voleva mettere i
centesimi in pile trentacinque, con la stessa quantità in ogni pila.
Di quanti centesimi in più avrebbe bisogno in modo che tutte le
pile siano uguali?

939:35 = 26 r29

10) Simone ha comprato ottocento ventinove caramelle da regalare a
sedici dei suoi amici. Se volesse dare a ogni amico la stessa cifra,
quanti pezzi gli sarebbero rimasti?

829:16 = 51 r13
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Semplificato

Risolvi ogni problema.

11 6 15 17 13

29 26 22 14 31

1) Un negozio di film aveva 361 film che mettevano sugli scaffali 18.
Se il proprietario volesse assicurarsi che ogni scaffale avesse lo
stesso numero di film, di quanti altri film avrebbe bisogno?

361:18 = 20 r1

2) Dario aveva 651 carte da baseball che sta mettendo in un
raccoglitore con 16 su ogni pagina. Quante carte avrà sulla pagina
che non è piena?

651:16 = 40 r11

3) Un negozio di alimentari aveva bisogno di 772 lattine di piselli. Se
i piselli arrivano in scatole con 30 lattine in ogni scatola, quante
scatole dovrebbero ordinare?

772:30 = 25 r22

4) Viola ha ricevuto 886 dollari per il suo compleanno. In seguito ha
trovato dei giocattoli che costavano 32 dollari ciascuno. Quanti
soldi le sarebbero rimasti se ne avesse comprati quanti più poteva?

886:32 = 27 r22

5) Ogni casa costruita da un falegname ha bisogno di 20 lavelli. Se
comprasse 637 lavelli, quante case coprirebbe?

637:20 = 31 r17

6) Un costruttore aveva bisogno di acquistare schede 612 per il suo
ultimo progetto. Se le schede di cui ha bisogno sono in confezioni
da 42, quanti pacchetti dovrà acquistare?

612:42 = 14 r24

7) Un ristorante deve acquistare 274 nuovi piatti. Se ogni scatola
contiene 21 piastre, quante scatole dovranno acquistare?

274:21 = 13 r1

8) Anna aveva 919 foto da inserire in un album fotografico. Se ogni
pagina contiene 31 foto, quante pagine complete avrà?

919:31 = 29 r20

9) Bianca aveva 939 centesimi. Voleva mettere i centesimi in pile 35,
con la stessa quantità in ogni pila. Di quanti centesimi in più
avrebbe bisogno in modo che tutte le pile siano uguali?

939:35 = 26 r29

10) Simone ha comprato 829 caramelle da regalare a 16 dei suoi
amici. Se volesse dare a ogni amico la stessa cifra, quanti pezzi gli
sarebbero rimasti?

829:16 = 51 r13

Risposte

1. 17

2. 11

3. 26

4. 22

5. 31

6. 15

7. 14

8. 29

9. 6

10. 13
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